

Для детей нет интереснее и увлекательнее, чем игра. Вот и мы познакомили наших малышей с новой формой игровой деятельности –квест-игрой.

Была проведена игра «Поможем мишке отыскать овощи». Сюрпризом для детишек был приход мишки, который рассказал, что лисичка унесла и спрятала овощи, из которых он хотел сварить суп и угостить всех ребят. Воспитатель предложил помочь мишке, и дети с удовольствием согласились. Малыши шли по разноцветным стрелкам и выполняли задания; складывали картинки-половинки овощей, раскрашивали овощи. В конце игры дети помогли мишке разложить в разные корзинки овощи и фрукты. Мишка сварил суп и угостил всех детишек.

В ходе игры дети закрепили знания об овощах, научились складывать картинки –половинки, раскрасили картинки. получили радостное настроение от совместной увлекательной деятельности.



